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¡Hola!
Hoy vamos a hablar sobre una rúbrica especial que os ayudará a evaluar y mejorar las habilidades de expresión oral de forma conjunta.
La rúbrica es una herramienta que te dará indicaciones claras sobre lo que se espera de ti en cada aspecto evaluado. Así podréis comprender mejor vuestras fortalezas y áreas de mejora, y recibir pautas para tener éxito en vuestras exposiciones orales.
La rúbrica tiene varios criterios importantes que serán evaluados en vuestro desempeño. Cada criterio tiene diferentes niveles de logro que os mostrarán cómo estáis progresando. Estos son los niveles: "Siempre" (EXCELENTE), "A veces" (CONSEGUIDO) y "Nunca" (EN PROCESO). Al evaluar a tus compañeros, sigue estos apuntes y sé amable y considerado. 
No te preocupes, vamos a explicar cada criterio de manera sencilla y clara, y también te daremos algunos consejos para mejorar en cada punto.
Participación:
· Participa en la conversación una cantidad razonable de tiempo. 
Asegúrate de unirte a la conversación y compartir tus ideas, pero también escucha a los demás. No hables demasiado tiempo ni te quedes callado. Intenta encontrar un equilibrio y participar activamente.
Fórmulas de cortesía:
· [bookmark: _GoBack]Conoce y utiliza siempre las fórmulas de cortesía. 
Recuerda usar frases como "por favor", "gracias" y "disculpa" en tus interacciones. Trata a los demás con respeto y amabilidad en todo momento.
Escucha activa:
· Escucha con atención cuando alguien te está hablando.
Presta mucha atención a las palabras de los demás, mira hacia ellos y muestra interés en lo que dicen. Evita distracciones y demuestra que estás escuchando realmente.
Turno de palabra:
· Respeta siempre el turno de palabra. 
Cuando estés en una conversación, deja que cada persona termine de hablar antes de tomar la palabra. Evita interrumpir y respeta el turno de los demás.
Exposición clara:
· Habla de forma clara y que se entienda lo que dices.
Asegúrate de que tus palabras sean claras y pronuncia las palabras correctamente para que los demás te comprendan fácilmente.
Entonación adecuada:
· Habla con el volumen y tono correctos para que todos te escuchen bien.
Mantén un tono de voz agradable, ni muy alto ni muy bajo, para que todos puedan escucharte con claridad.
Organización del discurso:
· Organiza tu discurso de forma ordenada.
Empieza con una introducción clara, donde expliques de qué vas a hablar. Luego, desarrolla tus ideas en el cuerpo del discurso y finaliza con una conclusión que resuma tus puntos principales.
Comunicación verbal y no verbal:
· Comunícate también con tu cuerpo y expresiones.
Mientras hablas, usa gestos y expresiones faciales para ayudar a transmitir tus ideas. Sé consciente de tu lenguaje corporal y cómo puede influir en la comunicación.
Originalidad:
· Sé creativo y único. Ofrece tu punto de vista personal. 
No tengas miedo de ser diferente y mostrar tu propia perspectiva. Busca nuevas y originales formas de presentar tus ideas y comparte tus opiniones sin dudarlo.
Recuerda que esta rúbrica es una guía para ayudaros a crecer y mejorar. Usadla para practicar y prepararte antes de tus exposiciones. ¡Con esfuerzo y dedicación, lograréis excelentes resultados! ¡Buena suerte!
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