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¡Hola! 
En esta ocasión, vamos a hablar sobre una rúbrica que te ayudará a evaluar y mejorar tus habilidades para producir textos orales y multimodales en contextos formales sencillos. Una rúbrica es una herramienta que te proporciona una guía clara de lo que se espera en cada aspecto evaluado. Esto te ayudará a comprender mejor tus fortalezas y áreas de mejora, y te dará pautas para alcanzar el éxito en tu exposición oral.
La rúbrica se compone de varios criterios importantes que serán evaluados en tu desempeño. Cada criterio tiene varios puntos a considerar, y se te asignará una puntuación en función de cómo cumplas con cada uno de ellos. No te preocupes, a continuación, te explicaremos cada criterio de manera sencilla y clara, para que puedas entender qué se espera de ti y cómo puedes mejorar.
En primer lugar, se evaluará la organización de tu exposición. Esto implica cómo estructuras la información y si logras presentarla de manera lógica y coherente. Recuerda incluir los aspectos más importantes y dividir tu exposición en partes claras, como el planteamiento, nudo y desenlace.
Organización de la exposición:
· Organiza la información de manera lógica: Divide tu exposición en tres partes: planteamiento, nudo y desenlace. Así, la audiencia podrá seguir fácilmente tu discurso.
· Destaca los aspectos importantes: Asegúrate de incluir los puntos clave de tu tema y resáltalos para que sean fáciles de identificar.
El segundo criterio es la adecuación al contexto y calidad del contenido. Aquí se valora si dominas el tema y si logras transmitirlo sin cometer errores. También se evalúa si proporcionas detalles y ejemplos relevantes para respaldar tus ideas, y si tu exposición es adecuada para el nivel de la audiencia.
Adecuación al contexto y calidad del contenido:
· Conoce bien el tema: Investiga y comprende a fondo el tema sobre el que hablarás. Esto te ayudará a tener confianza y a evitar cometer errores.
· Proporciona detalles y ejemplos: Añade información adicional y ejemplos relevantes para respaldar tus ideas y hacer que tu exposición sea más interesante.
· Sé coherente y adecuado al nivel del aula: Asegúrate de que tus ideas se conecten de forma lógica y que tu lenguaje sea apropiado para el público al que te diriges.
El tercer criterio es la eficacia comunicativa. Se presta atención a cómo te comunicas oralmente, incluyendo tu vocalización, fluidez y ritmo. También se evalúa si te ajustas al tiempo establecido para la exposición.
Eficacia comunicativa:
· Vocaliza y articula claramente: Asegúrate de que tus palabras sean claras y se entiendan fácilmente. No tengas miedo de pronunciar con claridad.
· Habla con fluidez y ritmo: Evita pausas prolongadas o hablar demasiado rápido. Mantén un ritmo constante y fluido para que tu discurso sea fácil de seguir.
· Controla el tiempo: Asegúrate de ajustar la duración de tu exposición al tiempo asignado. Practica para no excederte ni ser demasiado breve.
El cuarto criterio se enfoca en la comunicación verbal y no verbal. Aquí se considera si acompañas tu discurso con gestos, movimientos y expresiones que refuercen tu mensaje y eviten interpretaciones erróneas.
Comunicación verbal y no verbal:
· Utiliza gestos y expresiones: Acompaña tu discurso con gestos, movimientos y expresiones faciales que refuercen tus palabras. Esto ayudará a transmitir tu mensaje de manera más efectiva.
· Sé consciente de tu lenguaje corporal: Mantén una postura abierta y confiada. Evita cruzar los brazos o tener movimientos nerviosos que puedan distraer a la audiencia.
Por último, se evalúa la originalidad. Se valora si logras presentar ideas nuevas y originales, así como si aportas tu punto de vista personal y crítico sobre el tema.
Originalidad:
· Sé creativo y único: Busca formas de presentar el tema desde una perspectiva original. Aporta ideas nuevas y diferentes para captar la atención de la audiencia.
· Ofrece tu punto de vista personal: Expresa tus propias opiniones y pensamientos sobre el tema. No tengas miedo de ser crítico y compartir tus ideas de manera respetuosa.
Recuerda que la rúbrica es una herramienta para ayudarte a crecer y mejorar. Utilízala como una guía para practicar y prepararte antes de tus exposiciones. Practica y prepárate con anticipación, además de tener en cuenta estos consejos, para mejorar tu desempeño en cada punto de la rúbrica. ¡Buena suerte!
¡Estamos seguros de que con esfuerzo y dedicación lograrás excelentes resultados!
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