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Amplio mi léxico a través de las conexiones formales y semánticas que existen entre las palabras, asimilando nuevos términos.

Conciencia metalingüística: Reflexiono sobre la forma (prefijo/sufijo/raíz) de las palabras y analizo cómo se forman nuevas.

Conciencia metalingüística: Reflexiono sobre como cambia el significado de las palabras al añadir un prefijo o sufijo

9.1 Establecer generalizaciones sobre aspectos básicos del funcionamiento de la lengua de manera acompañada, formulando hipótesis y buscando contraejemplos, a partir de la observación, comparación y transformación de palabras, enunciados y textos, en un proceso acompañado de producción o comprensión de textos en contextos significativos.
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Con bastante corrección
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Lista de cotejo
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Lista de cotejo: Los prefijos y sufijos de REACLM (Consejería de Educación, Cultura y Deportes de Castilla-La Mancha) se encuentra bajo una Licencia Creative Commons Atribución-CompartirIgual 4.0 España.
Los símbolos pictográficos utilizados son propiedad del Gobierno de Aragón y han sido creados por Sergio Palao para ARASAAC (http://www.arasaac.org), que los distribuye bajo Licencia Creative Commons BY-NC-SA.
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