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CONSEGUIDO DE FORMA EXCELENTE
DESCRIPTOR
Rúbrica: Proyecto de diseño
6.1 Localizar, seleccionar y contrastar información de distintas fuentes, incluidas las digitales, citándolas y recreándolas mediante la adaptación creativa de modelos dados.  


Localizar y seleccionar información de los recursos aportados, mostrando capacidad de análisis y abstracción.

Es incapaz de localizar la información solicitada, analizarla y no muestra ningún control sobre el proceso de abstracción.
Muestra dificultades para localizar la información solicitada, analizándola superficialmente y mostrando poco control sobre el proceso de abstracción.
Es capaz de localizar la información solicitada, analizándola y mostrando cierto control sobre el proceso de abstracción.
Es capaz de localizar la información solicitada adecuadamente, analizándola con cierta corrección y mostrando un destacado control sobre el proceso de abstracción.
Es capaz de localizar la información solicitada perfectamente, analizándola correctamente y mostrando un profundo control sobre el proceso de abstracción.







Es incapaz buscar información a través de diferentes medios y no distingue las fuentes fiables de las que no lo son.
Le cuesta buscar información a través de diferentes medios, mostrando dificultades para distinguir las fuentes fiables.
Busca información a través de diferentes medios o recursos, distinguiendo con dificultades las fuentes fiables.
Busca información con bastante destreza a través de diferentes medios o recursos, distinguiendo a la adecuadamente las fuentes fiables.
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Localizar y seleccionar  información de los  recursos aportados,  mostrando capacidad de  análisis y abstracción.  

Buscar información que  verifique la encontrada  anteriormente,  distinguiendo las fuentes  fiables de las que no lo  son.  

Es capaz de localizar la  información solicitada  perfectamente,  analizándola  correctamente y  mostrando un  profundo control sobre  el proceso de  abstracción.  

Es capaz de localizar la  información solicitada  adecuadamente,  analizándola con cierta  corrección y  mostrando un  destacado  control  sobre el proceso de  abstracción.  

Es capaz de localizar la  información solicitada,  analizándola y  mostrando cierto  control sobre el  proceso de  abstracción.  

Muestra dificultades  para localizar la  información solicitada,  analizándola  superficialmente y  mostrando poco  control sobre el  proceso de  abstracción.  

Es  in capaz de localizar  la  información  solicitada, analiz arla   y  no muestra ningún  control sobre el  proceso de  abstracción.  

Busca información con  pericia a través de  diferentes  medios o  recursos, distinguiendo  a la perfección las  fuentes fiables.  Busca información con  bastante destreza a  través de diferentes  medios o recursos,  distinguiendo a la  adecuadamente las  fuentes fiables.  Busca información a  través de diferentes  medios o recursos,  distinguiendo con  dificultades las fuentes  fiables.  Le cuesta buscar  información a través de  diferentes medios,  mostrando dificultades  para distinguir las  fuentes fiables.  Es incapaz buscar  información a través de  diferentes medios y no  distingue las fuentes  fiables de las que no lo  son.  

