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¡Hola! 
Quiero explicarte en qué consiste esta rúbrica para que sepas cómo te evaluarán en tus tareas de escritura. La rúbrica es una guía que te ayudará a saber qué cosas debes hacer para obtener la mejor nota posible.
En esta rúbrica, se evaluarán diferentes aspectos de tu producción escrita, como la organización de tu texto, la coherencia y cohesión de tus ideas, el uso correcto de la ortografía y la presentación adecuada de tu documento.
Cada aspecto se divide en niveles de consecución. Si logras todos los requisitos del nivel máximo (3), obtendrás la nota más alta. Si solo cumples parcialmente los requisitos, tu nota será más baja (2). Si tienes dificultades para cumplir los requisitos, tu nota será aún más baja (1). Y si no logras cumplirlos en absoluto, obtendrás la nota más baja (0).
Para ayudarte a mejorar, también te proporcionaremos consejos prácticos para cada aspecto evaluado. Estos consejos te darán ideas y sugerencias sobre cómo puedes hacerlo mejor. Recuerda que practicar regularmente y pedir ayuda cuando la necesites te ayudará a mejorar tus habilidades de escritura.
Plasmar en la producción escrita todas las partes de las que consta el documento (cuento/noticia/carta/receta):
· Antes de comenzar a escribir, organiza tus ideas y planifica qué partes debe incluir tu documento.
· Utiliza una estructura clara, con un inicio, un desarrollo y un final, para asegurarte de no olvidar ninguna parte importante.
· Si tienes dudas, consulta ejemplos de documentos similares o pregunta a tu profesor o profesora para asegurarte de que no te falta ninguna parte.
Realizar la producción escrita con coherencia y cohesión de todos sus elementos:
· Conecta tus ideas de manera lógica y ordenada. Puedes utilizar palabras como "primero", "después" o "finalmente" para ayudar a establecer la secuencia de eventos.
· Utiliza conectores y palabras de transición, como "además", "por otro lado" o "en resumen", para mostrar la relación entre las ideas y hacer que el texto sea más fácil de seguir.
· Lee tu producción escrita en voz alta para asegurarte de que las frases y párrafos se entienden bien y que todo fluye de manera coherente.
Utilizar correctamente las reglas ortográficas en la producción escrita:
· Presta atención a la forma en que escribes cada palabra. Asegúrate de utilizar las letras correctas y de colocar los acentos y signos de puntuación adecuados.
· Utiliza un corrector ortográfico o un diccionario para verificar la escritura correcta de las palabras que tengas dudas.
· Revisa cuidadosamente tu producción escrita antes de entregarla, prestando especial atención a la ortografía y corrigiendo cualquier error que encuentres.
Redactar de forma correcta el documento cuidando la presentación:
· Escribe con claridad y legibilidad. Asegúrate de que tus letras sean bien formadas y que se distingan claramente unas de otras.
· Utiliza párrafos para organizar tus ideas y deja suficiente espacio entre líneas y márgenes para que el texto se vea ordenado.
· Revisa la presentación de tu documento antes de entregarlo. Asegúrate de que no haya manchas, tachones o errores de escritura que puedan dificultar la lectura.
Siguiendo estas ayudas y practicando regularmente, mejorarás tu desempeño en cada punto de la rúbrica y tendrás más posibilidades de obtener una mejor puntuación en tu producción escrita. No te preocupes si aún no alcanzas el nivel máximo en todos los aspectos, lo importante es que sigas esforzándote y aprendiendo cada vez más. Recuerda que esta rúbrica está aquí para guiarte en tu camino hacia una escritura más efectiva y de calidad. Si tienes alguna duda o necesitas más orientación, no dudes en pedir ayuda a tu profesor o profesora. 
¡Ánimo y buena suerte en tus tareas de escritura!
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