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Hoy vamos a hablar sobre una rúbrica que te ayudará a mejorar tus habilidades en los textos informativos y en la escritura de cartas. Una rúbrica es como un mapa que te guiará en tu camino hacia el éxito. Te mostrará lo que necesitas hacer para obtener la mejor nota posible en tus trabajos.
La rúbrica se compone de diferentes puntos importantes que serán evaluados en tu desempeño. Cada punto tiene varios niveles de logro, y dependiendo de cómo lo hagas, recibirás una puntuación.
No te preocupes si aún no logras el máximo nivel en todos los aspectos. Lo más importante es que sigas practicando y esforzándote cada día. La rúbrica está aquí para ayudarte a mejorar, no para juzgarte. Cada vez que practicas aprendes algo nuevo y te acercas más a la excelencia.
A lo largo de esta guía, encontrarás consejos y ayudas para mejorar en cada punto de la rúbrica. ¡No dudes en pedir ayuda a tu profesor o profesora si tienes alguna duda o necesitas más orientación!
Reconocer qué son los textos informativos y cuáles son sus características principales:
· Lee diferentes textos informativos y compara su estructura con otros tipos de textos, como cuentos o noticias. Así, podrás identificar las diferencias.
· Busca información en fuentes confiables y veraces para asegurarte de que estás leyendo textos informativos auténticos.
Identificar los tipos de textos informativos:
· Investiga y lee sobre los distintos tipos de textos informativos que existen. Puedes pedir ayuda a tu profesor o buscar en bibliotecas o en línea.
· Practica identificando los diferentes tipos de textos informativos en revistas, periódicos o sitios web.
Reconocer y utilizar correctamente los diferentes tipos de cartas:
· Observa ejemplos de cartas formales e informales para entender cómo se diferencian en su estructura y tono.
· Practica escribiendo cartas de diferentes tipos y pide a tus amigos o familiares que te den su opinión para mejorar.
Identificar las partes de una carta e iniciarse en el envío de cartas:
· Lee diferentes cartas y subraya las partes principales, como el remitente, destinatario y contenido. Así podrás reconocerlas fácilmente.
· Si te apetece, intenta escribir y enviar cartas a personas cercanas, como familiares o amigos, para practicar y ganar confianza.
Recuerda que la práctica y el esfuerzo son clave para mejorar en cualquier habilidad. ¡No te rindas y sigue adelante! Con paciencia y dedicación, lograrás destacarte en los textos informativos y la escritura de cartas. 
¡Mucho ánimo!
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